

# Akadálymentesítési nyilatkozat

A Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zártkörűen Működő Részvénytársaság elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <https://hu.gysev.hu/-ra> vonatkozik.

## Megfelelőségi státusz

A honlap az alábbiakban felsorol meg nem felelések miatt csak részben felel meg a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

## Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

### A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

- A weboldalon található olyan információval bíró táblázat, közlemény (menetrendek, vágányzári hirdetések), amelynek nincs, vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető el az információ.

*Ezen információk akadálymentesítve megtalálhatóak ...*

- A weboldalon található olyan szkennelt PDF állományok (tanúsítványok, szerződések), amelyek képernyőfelolvasó szoftverrel nem felolvashatók.

*A jelenlegi gyakorlat szerint a dokumentumok egy részének hitelesítése kézi aláírással történik. Az így keletkező pdf állományok szkennelése során nem minden esetben biztosítható, hogy azokat a felolvasó programok értelmezni tudják.*

- A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek nincs, vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető el az információ.

*A képi anyagoknál (grafikák, illusztrációk, kifestők, rajzok) a szöveges leírás képernyőolvasó szoftverrel kezelhető.*

### Aránytalan teher

–

### A tartalom nem tartozik az alkalmazandó jogszabályok hatálya alá

- A 2018. évi LXXV. törvény hatályba lépése előtt közzétett olyan dokumentumfájlok, amelyek nem tartalmazzák a GYSEV Zrt. közfeladata ellátásával kapcsolatos alapvető információkat, nem tartoznak a törvény hatálya alá, így az akadálymentességet sem kell biztosítani.
- Az archív tartalom nem tartozik a 2018. évi LXXV. törvény hatálya alá, így az akadálymentességet sem kell biztosítani.

## Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2023. december 15-én a Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zártkörűen Működő Részvénytársaság által végzett önértékelés alapján készült.

## Visszajelzés és elérhetőségek

Az esetleges megfelelési hiányosságokat az [eszrevetel@gysev.hu](mailto:eszrevetel@gysev.hu) címen jelezheti. A visszajelzési mechanizmuson küldött értesítések feldolgozásáért a GYSEV Zrt. Személyszállítási Üzletág Értékesítés és Marketing szervezete felelős. A 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdés értelmében a közzsférabeli szervezet a jelzésre 30 napon belül köteles válaszolni.

## Végrehajtási eljárás

A közzsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőséget ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap a közzsférabeli szervezettől. A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség felelős.

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség

Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35.

Levelezési cím: 1134 Budapest, Váci út 35.

Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070

E-mail: [ugyfelszolgalat@kifu.gov.hu](mailto:ugyfelszolgalat@kifu.gov.hu)

Web: <https://kifu.gov.hu/>

A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlapot vagy mobilalkalmazást ellenőrzés alá vonja, és ennek eredményéről 60 napon belül tájékoztatja a bejelentőt.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta

Kövesdi Szilárd István  
vezérigazgató